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MIÉP -emléktalálkozó  
 

Egy asztalhoz ült a rendszerváltás utáni nemzeti radikalizmus eddigi három pártja, 
a MIÉP, a Jobbik és a Mi Hazánk alapító elnöke: A beszédekben sokan méltatták 
Csurka István váteszi meglátásait, az akkori idők nehézségeit.  

Novák Előd a rendezvény szervezője így vélekedett: 
„Bár a MIÉP politikai értelemben kb. már húsz éve 
megszűnt, mégis sok fiatal is itt volt a rendezvé-
nyünkön. Ez az elképesztő érdeklődés egyértelműen 
megmutatta, hogy van igény arra a nemzeti radika-
lizmusra, amit kezdetben a MIÉP, egy ideig a Job-
bik, napjainkban pedig a Mi Hazánk képvisel politi-
kai szinten.” 
 

„Csurka István messzebbre hatott annál a közegnél, akiket az ő nevével annak idején 
fémjeleztek. Azok a témák, amiket az asztalra tett, a mai napig aktuálisak, azok a 
gondolatok és értékek valóban köteleznek minket, és emiatt a MIÉP és Csurka István 
nem volt, hanem van, ez a jelen, és ez feladatokat jelöl ki” — mondta el Dr. Tóth 
Máté energiajogász.  
 

A Mi Hazánk elnöke így emlékezett a MIÉP-es időkre: „Nagyon sokat kaptam – 
mind szellemi, mind politikai jótanácsokat – Csurka Istvántól, ő indított el engem 
ezen az úton, de most pártvezetőként is, még az ő akkori hibáiból is igyekszem tanul-
ni. A MIÉP és a Mi Hazánk között érezhető a kontinuitás, hiszen mi is a „harmadik 
út” vagyunk, bár azt is hozzá kell tennem, ma mi már 2024-ben nem tudjuk teljesen 
ugyanazt a politikát folytatni, amit az elődeink folytattak a kilencvenes években. Mi 
maradtunk a régiek, de a világ változik. Annak idején nem volt Covid, a cigányság 
létszáma sem volt akkora, mint most, az eddigi zsidó lobbi világbeli vezető szerepét 
átveszi az LMBTQ-lobbi, ami a legerősebb lobbivá kezd előlépni a nyugati világban. 
Persze van a két lobbi között átfedés is.  
Azt viszont látom, hogy Orbán Viktor külpolitikai kérdésekben még mindig harminc 
évvel ezelőtti hozzáállást képvisel. Sajnos nem érzékeli, hogy a világ változik, meg-
szűnik az egypólusú amerikai hegemónia, jön föl Kína, bebizonyosodott, hogy 
Oroszországot sem lehet egyszerűen eltiporni, úgyhogy nekünk is egyfajta egyensú-
lyi politikával alkalmazkodni kellene ehhez a most zajló változáshoz, mert ez a ma-
gyar érdek. A magyarságnak – ez bizonyára benne van a népi karakterünkben – a 
történelem folyamán mindig kellettek erőskezű vezetők, akik egyfajta egyértelmű és 
biztonságos utat ki tudtak jelölni, s ez megjelenik a mai politikában is. Csurka István 
ilyen vezető volt, és a szellemisége a mai napig meghatározza a magyar politikát” - 
hangzott el mindez Toroczkai László beszédében. 
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Minden budapesti kerület-
ben önálló polgármesterje-
löltet állít a Mi Hazánk 
Mozgalom - közölte Dúró 
Dóra, a Mi Hazánk elnökhe-
lyettese. Kiemelte, a Mi Ha-
zánk Mozgalom az egyetlen 
ellenzéki párt, amely mind a 
23 kerületben önálló polgár-
mesterjelöltet állít. Nem füs-

tös szobákban, más pártokkal egyezkedve döntjük el, hogy kik legyenek a polgár-
mesterjelöltjeink - fogalmazott, a saját tagságunkból merítve, a saját utunkat járva, 
harmadik utat mutatva a magyar közéletben. Dúró Dóra hangsúlyozta: sehol nem 
állítanak közös jelöltet semelyik balliberális párttal, sem a Fidesszel, továbbá az sem 
fordulhat elő, hogy az ő jelöltjeiket bárhol támogassák. Nem Amerikából kapott dol-
lárokból folytatjuk le a választási kampányt, hanem legális forrásokból: a Mi Hazánk 
Mozgalom állami támogatásából, illetve a tagjaink, így a polgármesterjelöltjeink sze-
mélyes anyagi vállalásaiból - mondta. 

Minden budapesti kerületben önálló 
polgármesterjelöltet állít a Mi Hazánk  

Óriásplakát-kampányt indított  
Novák Előd a képviselői jövedelméből 

Egy évi képviselői jövedelmének felajánlásából egy 
anyaotthon létrehozása mellett társadalmi célú óriás-
plakát-kampányt indított Novák Előd az Anya-Ország 
Alapítvánnyal együttműködve, mivel a kormány saj-
nos állami pénzből társadalmi célú hirdetések helyett csak kormánypropagandát foly-
tat óriásplakátokon napi politikai harcok mentén. Az Anya-Ország Alapítvány támo-
gatására buzdít az alelnök (számlaszám: 11738008-20814410), hogy idén megnyíl-
hasson a hiánypótló anyaotthon, mely a válsághelyzetbe került várandós és kisgyer-
mekes magyar nőknek biztosítana átmeneti szállást, az abortuszok elkerülése érdeké-
ben, magyar életek megmentéséért, melyről bővebben az anya-orszag.hu honlapon 
írnak.  
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Azok a statisztikák, amelyekből az energiaügyi minisztérium 
dolgozik, olyannyira függetlenek, hogy sokszor a valóságtól is 
függetlenek, az pedig egyenesen az arcátlanság és a népnyúzás 
kategóriájába tartozik, ahogy meghatározták a villany és a gáz 
esetében a lakosság éves kvótáját. A kvóta feletti fogyasztás 
költségei pedig olyan magasak, amelyek köszönőviszonyban 
sincsenek a magyarok pénzügyi lehetőségeivel, miközben a vi-
lágpiaci és erőművi árak sem indokolják az ilyen magas energia-
árakat. De a legarcátlanabb a szolgáltatók számlázási gyakorla-
ta, amely teljességgel követhetetlen és átláthatatlan. A Mi Ha-
zánk követeli, hogy a kormány vessen véget a fogyasztók meg-
károsításának!  

Energiakvóták,  rezsiszámlák  
Mikor  vet  véget  a  kormány a lehúzásnak ?  

A Mi Hazánk Mozgalom ellenzi, hogy Ukrajna valaha is az Európai 
Unió tagja legyen. Egyrészt, mert a gazdaságunkra borzasztóan ve-
szélyes, másrészt Ukrajna nem gyakorolja azokat az európai alapér-
tékeket, amivel rendelkeznie kellene. Továbbá a mezőgazdaságunk-
ra gyakorolt káros hatása jól mutatja azt, hogy milyen problémákkal 
állnánk szembe, ha Ukrajna európai uniós tagállammá válna — vilá-
gított rá Dócs Dávid. 

Ukrajna megkezdte a gazdaságunkat!  

A Belügyminisztérium 
elismerte, hogy fizetés-
csökkentéssel büntetnék a 
nem megfelelően teljesítő 
tanárokat 2025 szeptem-
berétől. A Mi Hazánk 
Mozgalom szerint a taná-
rok teljesítményorientált 

fizetése helyett, a végrehajtók díjazását 
kellene kontrollálnia a kormánynak! A Mi 
Hazánk határozott álláspontja, hogy mie-
lőbb állami fennhatóság alá kell szervezni 
a végrehajtást, hogy nonprofitként mű-
ködjön, és ne a minél nagyobb bevétel 

szerzése legyen a céljuk! Ez pedig azt is 
jelentené, hogy egy meghatározott bért 
kapnának a végrehajtók és az irodában 
dolgozók, bértáblák alapján. Ezen belül 
pedig fontos lenne egy mozgó bér létre-
hozása, ami alkalmas lenne a végrehajtók 
úgymond megbüntetésére, ha nem megfe-
lelően látják el a feladatukat! Ha panasz 
érkezik rájuk vagy nem megfelelően ke-
zeltek egy ügyet! Hiába cserélték le 
Schadl Györgyöt és választott a kormány 
kézi vezérléssel egy új elnököt, ez a vele-
jéig mocskos rendszer megmaradt. 

Nem a tanárokat, hanem a végrehajtó-
kat kell fizetéscsökkentéssel büntetni!  
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Tömegesen rúgják ki a magyarokat országszer-
te, helyettük pedig vendégmunkások érkeznek 
Lantos János, a Mi Hazánk Munkaügyi Kabinetjének elnöke 
arra hívta fel a figyelmet, hogy a kormány korábban még azt 
mondta, csak olyan helyekre szabad vendégmunkásokat fel-
venni, ahová nem jelentkeznek magyarok. Csakhogy ez a 
gyakorlatban nem igaz, a multicégek ezt totálisan megkerülik, 
célzottan hozzák be a vendégmunkásokat, sőt, még ennél is 
tovább mennek. Most már kijelenthetjük, hogy egy elbocsátá-
si hullám indult el az országban, amely magyarokat érint, 
hogy helyükre vendégmunkásokat vegyenek fel. A Mi Ha-
zánk szigorú büntetést szeretne azoknak a cégeknek, akik ezt 
a magyarellenes diszkriminációt folytatják.  

Nagy vitát vált ki a horgásztársadalom körében, hogy azokat a napokat is rögzíteni 
kötelesek a fogási naplóban szereplő naptárban, amikor nem is történik halfogás. 
Mindenkinek magánügye, hogy mikor és hány órát tartózkodik a természetben, így a 
vízparton is, még abban az esetben is, ha horgászkészség van nála, illetve használja is 
azt. A kifogott halat rögzíteni köteles a horgász, ami tartalmazza a hal adatait, a fogás 
időpontját és a vízterület megnevezését. Ebben az esetben egyértelmű, hogy a hor-
gász a vízparton tartózkodott. A horgászattal töltött napok száma nem indokolja 
(vagy indokolhatja) azt a statisztikai követelményt, 
hogy ezért büntethető lehessen a horgász. Tapaszta-
lat, hogy eme adat hiányossága miatt a vízparti el-
lenőrzés során az állami jegyet, vagy a területi en-
gedélyt, esetenként mindkettőt szankcionálás céljá-
ból bevonják, ami elfogadhatatlan. A magyar hor-
gászkártya öt éve lett bevezetve Magyarországon, 
melynek érvényessége öt év. 2024. januárjától min-
den horgászkártyával rendelkező személynek meg 
kell hosszabbítania, ha horgászni szeretne. Ez plusz 
költséget fog jelenteni a hosszabbítás során. Azt 
követeli a Mi Hazánk, ha már ennek meghosszabbí-
tása kötelező, annak ellenére, hogy a horgászathoz 
ilyen plasztik kártyára nincs szükség, akkor az érvé-
nyessége ne öt év, hanem tíz év legyen. 

Semmibe veszi a kormány a halá-
szok és horgászok kéréseit!  


